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У результаті одного з влучань по центру міста у ніч з 1 на 2 березня

пошкоджень зазнав Харківський літературний музей.

Про це журналістці Ґвара Медіа повідомила директорка музею

Тетяна Пилипчук.
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Внаслідок атаки дроном пошкоджено Харківський
літмузей
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За її словами, безпілотник влучив у сусідньому дворі за музейним

садом. У літературному музеї вибито вікна та обвалилася стеля у

деяких кабінетах.

«Нас захистили споруди перед музеєм, я одразу пішла
подивитися наскільки критичні пошкодження, я бачила, що
вікна з двору вибиті. Зранку вже моя заступниця приїхала
раніше і побачила, що у двох кабінетах обвалилася стеля, в
експозиціях обвалилася навісна стеля. Загалом дев’ять
вікон пошкоджено. Дуже багато тріщин», – розповіла Тетяна.

Вона додала, що літмузей домовився з представниками ЮНЕСКО

про огляд приміщень аби встановити, наскільки серйозні

пошкодження.
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«Ми не є пам’яткою архітектури, але ми цінні тим, що ми
літературний музей. За день до цього ми подалися на
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архітектурний грант, і якщо ця заявка буде схвалена, ми
спробуємо її трохи змінити, аби початково відремонтувати ті
пошкодження, які є внаслідок удару. Вікна ми вже закрили»,
– зауважила Тетяна.

Усувати наслідки влучання працівникам літмузею допомагали

небайдужі харків’яни.

«Дуже потішило, що коли ми зранку написали про те що
нам потрібна допомога з усуванням наслідків, прийшло
багато харків’ян. Наразі ми вже продовжуємо роботу», –
поділилася директорка.

Нагадаємо, 28 лютого протягом 1,5 години росіяни девʼять разів

атакували Харків дронами. На місцях ударів у Шевченківському,

Київському та Новобаварському районах пошкоджено дві

адмінбудівлі, шість багатоповерхових будинків, три приватних

будинки, магазин, два авто, АЗС, супермаркет та лікарня. За

оновленими даними Офісу генерального прокурора (ОГП), кількість

постраждалих внаслідок цих масованої атаки по Харкову, у ніч на 1

березня, зросла до 12, серед них — двоє дітей.

Натомість начальник Харківської обласної військової адміністрації

розповів журналістам Ґвара Медіа про сімох постраждалих. Про те,

чи є серед них діти — не зазначалося.

Вдень 1 березня комунальні служби, волонтери та мешканці

пошкоджених будинків продовжують усувати наслідки обстрілів —

детальніше у фоторепортажі.

Читайте також

«Тут ми всі єдині»: як у Харкові усувають наслідки обстрілів на

наступний день після масованої атаки РФ — фото.
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